
   هندسه

A،2ماتريس مربعي مرتبه  Aاگر  -1 O،A A2
Iماتريس دوو  4 A Iو 3 mA گاه  وارون يكديگر باشند، آنm كدام است؟  

1(
3

11
  2(

3

2
  3 (4  4(

2

7
  

|باشند و 2دو ماتريس مربع و مرتبه  Bو  Aاگر  - 2 A B |  |و 28 A | |. حاصل4 I BA | 1
  كدام است؟ 

1 (112  2 (7  3 (4  4 (14  

A،2از مرتبه  A، وارون ماتريس مربعي Bاگر  - 3 B I ، هاي ماتريس گاه مجموع درايه آن(A B)(A B ) 3 3
  كدام است؟ 

1 (10  2 (20  3 (30  4 (40  

Aاگر - 4  
   

1
3 2

2 2
A)درايه سطر دوم، ستون دوم ماتريس  A ) 1

  كدام است؟ 

1 (1-  2 (5/2-  3 (4  4 (5/3  

xدستگاه معادلات mازاي چند مقدار  به - 5 my

y m(x )

 
  

4 8

2
  ؟نداردجواب  

  ) نامتناهي4  2) 3  1) 2  ) صفر1

xاگر - 6
A

x

   
  

2
1 2

1

Bو 
 

  
 

3 1

2 1
  كدام است؟ xگاه مجموع مقادير ممكن براي  با دترمينان وارون آن برابر باشد، آن ABو دترمينان ماتريس  

  1) 4  4) 3  2) 2  ) صفر1

اگر - 7
a a

A a

 
   
  

2 3

4 2

1 ο ο

|و  A |4
  كدام است؟ aگاه مقدار  ، آن25

) فقط3  5) فقط2  ) صفر1 5  4( 5  

ABدر ذوزنقه مقابل - 8 BC DC اگر ،B̂  110ازه زاويه ، اندA كدام است؟  

1(120  

2(110 

3(125  

4(105  

PCالاضلاع است. اگر وسط ضلع متوازي Mدر شكل زير، نقطه  - 9 PB
2

3
  ترين مثلث است؟ حت بزرگزده، چند برابر مسا ، مساحت مثلث سايه

1(
1

12
  

2(
1

9
  

3(
1

8
  

4(
3

16
 

a، طول اضلاعABCدر مثلث  -10  4،b  cو 6  aشد، حاصلبا مي 8 c

b b

h h

h h
 كدام است؟  

1(
9

4
  2(

4

9
  3 (2  4(

2

3
 

 
 
 
 
 
 
  



AMرابطه ABCDدر مربع  - 11 AN

AD AB
 

1

3
  است؟ CMNبرقرار است. مساحت مربع چند برابر مساحت مثلث  

1 (6  

2(
9

5
  

3(
18

5
  

4 (3  

تـرين مقـدار مسـاحت ايـن چندضـلعي       حسابي تعداد نقاط مرزي و تعداد نقاط دروني آن است. كـم   اي، واسطه يك چندضلعي شبكه مساحت -12
  اي كدام است؟ شبكه

1 (5/1  2 (5/2  3 (5/3  4 (5/4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


